
Wisvafői vonatkozású életrajzok egy -  a 30-as években megjelent -  
kiadványból

1932-ben Szikszón jelent meg Vermes Ernő és Földes Lajos szerkesztésében „Abaúj 
vármegye és társadalma 1931-ben” -  Abaúj-Toma vármegye Trianon utáni tíz 
esztendejének emlékalbuma” c kötet Ebből idézzük a jósvafoí vonatkozású életrajzi 
adatközléseket

Bak István
gazdálkodó, Jósvafő

Jósvafői Helytörténeti Füzetek 12.___________________

1888-ban született Jósvafőn Iskolai tanulmányainak elvégzése után atyja birtokán 
gazdálkodott, majd katonai szolgálatának tett eleget és azután önállóan gazdálkodott 1914-ig, 
amikor a világháború kitörése után hadbavonult és több, mint 4 évig teljesített hadi szolgálatot 
a műszaki csapatoknál. Harmincéves kora óta élénk tevékenységet fejt ki a közélet terén 
Tagja volt a községi képviselőtestületnek, 4 éven át úrbéres-elnok volt, jelenleg 
egyházgondnok, és a Hangya szövetkezet elnöke, melynek 8 éven át pénztárnoka es 
igazgatósági tagja volt. A szövetkezet 1918-ban kezdte meg működését és állandóan szép 
fejlődést mutat.

Fodor Géza
rcf. lelkész, Josvato

Porosztnyán született 1872-ben, Középiskoláit Miskolcon, a teológiát Sárospatakon 
végezte, azután két évig Gömörzimonyban, majd két évig Pelsöcön volt segédlelkész 1899-  

ben Szádelöre választották meg lelkésznek, 1903 óta pedig a jósvaioi ref egyház lelkésze, 
[skolaszéki elnök, az énekkar elnöke és vezetője, az ORLE tagja. Megalapította és tiz éven 
át vezette a helyi Hangya Szövetkezetei Működése alatt épült tel az új iskola és tanító; lak 
1929-ben, megtörtént továbbá a templom restaurálása és a templom előtti piactér rendezése.

Thuróczy Endre
nyug főjegyző, Jósvafő

+.

1860-ban született Bótfvavertdégin. Iskolai tanulmányait Sárospatakon végezte és a 
tanítóképző elvégzése után 11 évig tanítóskodott Oósvafon 1881-ben letette a jegyzői 
vizsgát és azután 4 éven át jegyző volt Bódvaszilason, majd visszatérve Jósvafore 30 éven át 
töltötte be a körjegyzői tisztséget 1922-ben ment nyugdíjba. TV. Károly király a 4 oszt 
polgári hadi érdemkereszttel tüntette ki A gömör-tornai egyházsközség világi tan ács bírája

Fórumba Jenő*
közs főjegyző, Jósvafő

1899-ben született Maroshévizen Középiskolai tanulmányait Kolozsvárt, a közigazgatási 
tanfblyamot Miskolcon végezte, 1924-ben Tomaszentandráson lett segédjegyző, 1928-ban 
pedig Jósvafore választották meg vezető jegyzőnek. A polgári lövészegylet és levente egylet 
elnöke Az aggteleki eseppköbarlang egyik ága tudvalévőén Abauj-megye tulajdonát képezi, 
Ennek a bariangrésznek Perumba Jenő a gondnoka

* nevét később Vásárhelyi Jenőre változtatta (szerk )
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